

પ્રાંતિજ ખાતે એસ.ટી. બસો બંધ રહેતા મુસાફરો મુશ્કેલીઓમાં મુકાયા

પ્રાંતિજ ડેપોને અંદાજે ૩ લાખનું નુકશાન : પ્રાંતિજ ડેપોની ૫૩ બસોના પૈડા થંભ્યા

પ્રાંતિજ, તા. ૩૦ દ્વારા તેમની પડતર માંગણીઓને લઈને એક દિવસ હડતાલ ઉપર ઉતરતા મુસાફરોને ભારે મુશ્કેલીઓ પડી એસ.ટી. કર્મચારીઓ દ્વારા એક દિવસનું બંધ પાડવામાં હતી અને બસ સિવાય પ્રાઈવેટ વાહનોમાં મુસાફરી



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

આવ્યું હતું. જેમાં ૨૫૦ થી પણ વધારે પ્રાંતિજ ડેપોના કર્મચારીઓ ડ્રાઈવર કંડક્ટર સહિત સ્ટાફના જોડાયા હતા. મળતી માહિતી મુજબ સમગ્ર રાજ્ય સહિત સાબરકાંઠા જિલ્લા પ્રાંતિજ ડેપોની બસોના પૈડા કર્મચારીઓ હડતાલ ઉપર જતા થંભી ગયા હતા અને પ્રાંતિજ ડેપોને અંદાજે ૩ લાખથી પણ વધારે નુકશાની સહન કરવી પડી હતી. જ્યારે એસ.ટી. કર્મચારીઓ કરવાનો વારો આવ્યો હતો. જ્યારે પ્રાઈવેટ વાહન ચાલકો દ્વારા મનફાવે તેમ ભાડા લેવામાં આવ્યા હતા. આમ માત્ર એક દિવસની હડતાલથી એસ.ટી. બસમાં કાયમી રોજીંદુ અપડાઉન કરતા મુસાફરોને હાલાકીઓનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. જ્યારે આવનાર દિવસમાં નિર્ણય કર્મચારીઓના હિતમાં નહી આવે તો હડતાલ ઉગ્ર બને તો નવાઈ નહી.

એસ.ટી કર્મચારીઓ માસ સીએલ પર ઉતરતા ગરમીમાં મુસાફરો રઝળ્યા હડતાળને કારણે અરવલ્લી જીલ્લામાં ખાનગી વાહન ચાલકોને ઘી-કેળા



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

મોડાસા તા.૩૦ આજ રોજ ગુજરાત એસ.ટી સંકલન સમિતી દ્વારા હાથ ધરાયેલ ૧૫ થી વધુ માંગણીઓ સાથે નિગમ ના તમામ કર્મચારીઓ માસ સીએલ પર ઉતરતા સેવા પ્રભાવીત બની હતી ગુજરાત રાજ્ય સ્ટેટ ટ્રાન્સપોર્ટ વર્કસ ફેડરેશન ગુજરાત રાજ્ય એસ.ટી કર્મચારી મહામંડળ અને ગુજરાત એસ.ટી કર્મચારી મહામંડળ અને ગુજરાત એસ.ટી મજદુર મહાસંઘ દ્વારા એસ.ટી નીગમના કર્મચારીઓ ની કેટલીક માંગણીઓ ના સંદર્ભે આજે સમગ્ર ગુજરાત રાજ્ય માં રાજ્યવ્યાપિ હડતાળ કરતાં સમગ્ર ગુજરાત રાજ્ય માં એસ.ટી ના પૈડા થંભી ગયા હતા સમગ્ર ગુજરાત રાજ્ય ના એસ.ટી ના કર્મચારીઓ દ્વારા ૩૦ મી એપ્રિલ ના દિવસે એક સાથે માસ સીએલ ઉપર જવાનો નીર્ણય કરતાં બુધવાર ની રાત્રી થી જ સમગ્ર ગુજરાત રાજ્ય અને અરવલ્લી જિલ્લા માં એસીટી ના પૈડા થંભી પડતા મુસાફરો રીતસર ના રઝડી પડયા હતા એક અંદાજ મુજબ મોડાસા ડેપો ની ૮૪ શીડ્યુલ ની પુરૂ પૂરો પ્રભાવીત થશે અને અને ડેપો માં એક દિવસ ની ૭ લાખ થી વધુ ની આવક ગુમાવશે જ્યારે હડતાળ નુ અગાઉ થી જ નક્કી હોવાના કારણે તે દિવસે લગન પ્રસંગે જાન માટે એક પણ બુકીંગ લેવામાં આવ્યુ ન હતુ જ્યારે આ હડતાળ ના કારણે સમગ્ર અરવલ્લી જિલ્લા માં રોજીટી રીતે એસ.ટી બસ માં મુસાફરી કરતાં મુસાફરો આજે અટવાઈ પડયા હતા ઓફીસે જનારા કર્મચારીઓ અને સ્કુલ માં જનારા વિદ્યાર્થીઓ ને હડતાળ ની જાણ ના હોવાને કારણે આજે સમયસમર ઓફીસે કે સ્કુલે પહોચી શકયા નહોતા. જ્યારે એસ.ટી ની હડતાળ ના પગલે આજે સમગ્ર દિસવસ દરમ્યાન ખાનગી વાહન ચાલકો ને ઘી કેળા થઈ ગયા હતા એસ.ટી ના ખર્ચે ધી થઈ જવાને કારણે ખાનગી રીક્ષા ચાલકો જીપ ચાલકો દ્વારા મુસાફરો પાસેથી મનફાવે તેમ ભાડુ વસુલવામાં આવ્યુ હતુ જ્યારે બીજી બાજુ ધોમધખતી તાપ માં ઝડ ડીઝ ગરમી માં મુસાફરો ને એસ.ટી બસની આ હડતાળ ને કારણે ગરમી માં હોવાને પરેશાન થવાનો વારો આવ્યો હતો

પાલનપુર એસ.ટી. વિભાગના કામદારો પણ હડતાલમાં જોડાતા લોકો પરેશાન

પાલનપુર, તા.૩૦ પડતર માંગણીઓને લઈને એસ.ટી.ના કામદારોએ આજે હડતાલનું શસ્ત્ર ઉગામ્યું છે. જેમાં પાલનપુર એસ.ટી. ડિવીઝનના અંદાજે બેતાલીસો કામદારોએ પણ રાજ્યવ્યાપી હડતાલને સમર્થન આપ્યું હતું. જો કે એસ.ટી. કર્મીઓની હડતાલનો ભોગ વિદ્યાર્થીઓ સહિત મુસાફર જનતા બની છે. એસ.ટી.ના પૈડા થંભી જતા અનેક મુસાફરો રઝળી પડયા હતા. વળી કેટલાક પરીક્ષાર્થીઓ પણ એસ.ટી.ની હડતાલને પગલે ભારે મુશ્કેલીમાં મુકાયા હતા. એસ.ટી. સંકલન સમિતિની આગેવાની તળે એસ.ટી. કામદારોએ પોતાની માંગણીઓના સમર્થનમાં ઉચ્ચ સુનોચ્યાર કરી મુસાફરોને પડેલી તકલીબદલ દીલગીરી વ્યકત કરતા ન્યાય નહીં મળે થી અચોક્કસ મુદતની હડતાલ છેડવાની ચિમકી ઉચ્ચારી હતી.



(તસવીર : ક્રાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

ગુજરાત સ્ટેટ રોડ ટ્રાન્સપોર્ટ કોર્પોરેશનના ડ્રાઈવર-કંડક્ટર સહિતના કર્મચારીઓએ ૩૦ એપ્રિલ મધરાતથી સામુહીક રીતે માસસીએલ ઉપર ઉતરી ગયા હતા. જેના કારણે ડીસામાં પણ એસ.ટી.ના કર્મચારીઓએ સામુહીક રીતે હડતાળ પાડતાં ૮૬ શિડ્યુલ રદ થઈ ગયા હતા. જેથી ડીસા એસ.ટી. ડેપોને અંદાજીત રૂ. ૧૦ લાખનું નુકશાન થયું હતું.

માસ સી.એલ.ને પગલે મહેસાણામાં એસ.ટી. બસોનું સંચાલન ઠપ

ભીંમતનગર, તા.૩૦ ગુજરાત એસ.ટી. નિગમના કામદારોના પડતર પ્રશ્નોનો ઉકેલ ન આવતાં આજે એસ.ટી.ના ત્રણેય માન્ય યુનિયનો દ્વારા અપાયેલ માસ સી.એલ.ના એલાન મુજબ રાજ્યભરમાં કામદારો માસ સી.એલ.ના આંદોલનમાં જોડાતાં એસ.ટી. બસોનું સંચાલન ઠપ્પ થઈ ગયું હતું. એસ.ટી. વર્કસ ફેડરેશનના યુનિટ મંત્રી નરેશભાઈ પટેલ તથા મુકેશભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, એસ.ટી. કામદારોની વર્ષોથી પડતર વિવિધ માંગણીઓને કોઈ ઉકેલ ન આવતાં તેમજ કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા રોડ ટ્રાન્સપોર્ટ એન્ડ સેફ્ટી બીલ ૨૦૧૪ના વિરોધમાં એસ.ટી.ના માન્ય યુનિયનોએ ૩૦મી એપ્રિલના રોજ કામદારોને માસ સી.એલ. પર એલાન કર્યું હતું. જે મુજબ આજે મહેસાણા એસ.ટી. વિભાગમાં ફરજ બજાવતા એસ.ટી. કર્મચારીઓ માસ સી.એલ.ના આંદોલનમાં જોડાતાં મહેસાણા વિભાગ સહિત સમગ્ર રાજ્યમાં એસ.ટી. બસોના પૈડા થંભી ગયા છે. મહેસાણા વિભાગમાં ત્રણ હજાર કામદારો આમાં જોડાયા હતા. દરમિયાન એસ.ટી. કર્મચારીઓની માસ સી.એલ.ના આંદોલન કારણે આજે એસ.ટી. બસોનું સંચાલન ઠપ્પ થઈ જતાં રોજિંદા બસોમાં મુસાફરી કરતા વિદ્યાર્થીઓ, ધંધાર્થીઓ, નોકરીયાતો તેમજ અન્ય મુસાફર જનતાને ભારે મુશ્કેલી વેઠવી પડી હતી.

અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયતનુ ૯૨૦૦૦ રૂ.ના ભાડેથી મકાન રખાયુ દારીકાપુરી કોમ્પલેક્સમાં ૩૫ રૂમના મકાનમાં કચેરીની વિવિધ શાખાઓ શરૂ કરાશે

મોડાસા તા.૩૦ નવરચિત અરવલ્લી જિલ્લા માં થોડા સમય અગાઉ જિલ્લા પંચાયત ની ઓફીસ મોડાસા ખાતે માલપુર રોડ ઉપર ખેતીવાડી અધિકારી ની ઓફીસ માં હંગામી ધોરણે શરૂઆત કરવામાં આવી હતી પરંતુ આ હંગામી ઓફીસ માં પ્રમુખ અને જિલ્લા વિકાસ અધીકારી ની ચેમ્બર ની જ વ્યવસ્થા થઈ શકી હતી જ્યારે જિલ્લા પંચાયત ની વિવિધ સમીતીઓ ના ચેરમેનો માટે બનાવેલા હંગામી જિલ્લા

પંચાયત માં બેસવાની કોઈ વ્યવસ્થા જ નહોતી જે અંગે ના સુમાચાર એક માત્ર ગાંધીનગર સમાચાર માં પ્રકાશીત કરવામાં આવ્યા હતા જે સમાચાર ને ધ્યાને લઈ ને વિકાસ કમીશ્નર મારફત અરવલ્લી જિલ્લા પંચાયત ની વિવિધ શાખાઓ શરૂ થઈ શકે તે માટે ખાનગી મકાન માં જિલ્લા પંચાયત શરૂ કરવામાં આવે તે માટે દરખાસ્ત મોકલવામાં આવી હતી જેને પંચાયત ગ્રામ ગુહ નીમાણ અને ગ્રામ વિકાસ વિભાગ દ્વારા મંજૂર કરવામાં આવી છે. આ અંગે આર એન્ડ બી વિભાગ દ્વારા મોડાસા ના ધ્વારીકાપુરી કોમ્પલેક્સ માં સર્વે હાથ ધરી દરખાસ્ત મોકલી આપવામાં આવી હતી જેમાં ત્રણ

માળ અને ૩૫ રૂમ ધરાવતી ૮૬૦૮ ચોરસફુટ જગ્યાનુ ૯૨૦૦૦/- રૂપિયા માસીક ભાડુ નક્કી કરવામાં આવ્યુ છે. જે અંગે રજયપાલ ના હુકમ થી મોડાસા ખાતે બાયપાસ નજીક મેઘરજ રોડ ઉપર આવેલ ધ્વારીકાપુરી કોમ્પલેક્સ માં ૩૫ રૂમ ધરાવતા મકાન માં હંગામી ધોરણે જિલ્લા પંચાયત કચેરી શરૂ કરવાની મંજૂરી આપવામાં આવી છે તારી ૩૧-૩-૨૦૧૬ ના સમય ગાળા સુધી જિલ્લા પંચાયત માટે મકાન ભાડે રાખવાની મંજૂરી આપવામાં આવી છે. અને ટુંક જ સમય માં આ મકાન માં એતીવાડી શીક્ષણ આરોગ્ય સિંચાઈ સમાજકલ્યાણ સહિત ની અનેક શાખાઓ કાર્યરત થશે ટુંક સમય માં ખેતીવાડી કચેરી માં નવીન ભાડા ની જગ્યામાં કચેરી ટ્રાન્સફર થનાર હોવાનુ જાણવા મળ્યુ છે.

ભીંમતનગર, તા. ૩૦ ભીંમતનગરના વિધાનગરી કેમ્પસમાં આવેલી કોમ્પ્યુટર લેબનો નકુચો તાળા સાથે કાઢી લઈ મંગળવારથી બુધવારના સમયગાળા દરમિયાન તસ્કરો દ્વારા કોમ્પ્યુટર, સ્પીકરો અને હેડફોનના સેટ સહિત કુલ રૂ.૮૨૫૩૨ થી વધુની માલમત્રાની ચોરી થતા ચોરીની ઘટના અંગે બુધવારે ભીંમતનગર પોલીસે ગુનો દર્જ કર્યો હતો. ભિંમતનગર

ડીસામાં શ્રી ગોગા મહારાજના મંદિરની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા યોજાઈ



ડીસા, તા.૩૦ ડીસામાં હાઈવે ઉપર આવેલી સાઈં-રો હાઉસ સોસાયટીના ક્રોમન પ્લોટમાં સાઈં શક્તિ મંડળ દ્વારા બે દિવસીય જય શ્રી ગોગા મહારાજની પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ નિમિત્તે યજ્ઞ તેમજ રમેલ યોજાઈ હતી. જેમાં સાઈં-રો હાઉસમાં રહેતા તમામ ભક્તજનોએ ઉપસ્થિત રહી રમેલમાં શનિવારની મોડી રાત સુધી રમજટ બોલાવી હતી. ડીસામાં હાઈવે ઉપર આવેલી સાઈં-રો હાઉસ, સોસાયટીના ક્રોમન પ્લોટમાં રૂ. ૧૯ લાખના ખર્ચે જય શ્રી ગોગા મહારાજના મંદિરનું નિર્માણ કરાયું હતું. જેમાં બે દિવસીય પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવ યોજાયો હતો.

શામળાજી પોલીસે કતલખાને લઈ જવાતા ૭૯ પશુ બચાવ્યા વાછરડા અને કન્ટેનર મળી ૧૧ લાખ રૂપિયાનો મુદ્દામાલ જપ્ત : એક આરોપીની ધરપકડ

મોડાસા તા.૩૦ દઈ મોત નીપજાવ્યા પછ છેલ્લા કેટલાય સમય થી હમણાંજ બે દિવસ પહેલા જ શામળાજી ચેક પોસ્ટ એ અસામાજીક પ્રવૃત્તી આચરનારા તત્વો માટે આર્શિવાદ રૂપ સમાન બની છે પરંતુ ગત ૨૨ માર્ચ ના રોજ શામળાજી પીએસઆઈ હરદિપસિંહ ઝાલા એ ગુનેગારી પ્રવૃત્તી આચરનારો ની નાક માં હવે દમ લાવી દીધો છે અને સુરક્ષા વ્યવસ્થા પણ સઘન કરી નાખી છે ત્યારે આજ રોજ શામળાજી ચેક પોસ્ટ ઉપર થી એક કન્ટેનર માં કતલખાને લઈ જવાતા ૭૯ પશુઓને બચાવી લેવામાં આવ્યા હતા. આ કામના આરોપી દ્વારા પોતાન કબજાની ટૂક નંબર આર જે. ૦૯ જી એ ઝેડ. પલ્લહ માં બીન અધિકૃત રીતે વગર પાસ પસમીટ ગાય વાછરડા નંગ ૭૯ નાગળા ના ભાગે પગે મોઢાના ભાગે રસ્તી વડે મરહતોલ હાલત માં ખીચોખીચ ભરી ને અંદર કન્ટેનર માં ઘાસચારા ની સુવિધા વગર કતલખાને લઈ જવાતા ૭૯ પશુઓ ને બચાવી લેવામાં આવ્યા હતા જેમાં વાછરડા નંગ ૭૯ ની કુલ કીંમત ૧ લાખ ૫૮ હજાર અને એમ કુલ ૧૧ લાખ ૫૮ હજારના મુદ્દામાલ સાથે અકબર ગફાર ન્યારગા ની ધરપકડ કરી પશુઓને ઈડર પાંચરપોળ ખાતે મોકલી આપવામાં આવ્યા હતા

ભીંમતનગર, તા. ૩૦ ભીંમતનગરના વિધાનગરી કેમ્પસમાં આવેલી કોમ્પ્યુટર લેબનો નકુચો તાળા સાથે કાઢી લઈ મંગળવારથી બુધવારના સમયગાળા દરમિયાન તસ્કરો દ્વારા કોમ્પ્યુટર, સ્પીકરો અને હેડફોનના સેટ સહિત કુલ રૂ.૮૨૫૩૨ થી વધુની માલમત્રાની ચોરી થતા ચોરીની ઘટના અંગે બુધવારે ભીંમતનગર પોલીસે ગુનો દર્જ કર્યો હતો. ભિંમતનગર

ટાટા મોટર્સની ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

મોર્ડન મોટર્સ

ગુજરાત સરકાર માન્ય
ISO-9001:2008 COMPANY

સુવિધાઓ...

- (૧) કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ વ્હીલ એલાયમેન્ટ બેલેન્સીંગ
- (૨) સર્વિસ ગ્રીસીંગ
- (૩) મીકેનીકલ રીપેરીંગ
- (૪) ઓટો ઈલેક્ટ્રીકલ કામ
- (૫) બોડી-કલર કામ
- (૬) જેન્યુન સ્પેર પાર્ટ
- (૭) ટાટા કંપનીના તમામ વાહનોનું રીપેરીંગ કામ સંતોષકારક કરી આપનાર

ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર :
બીજસ્ટોન, જે.કે. ટાચર-ટ્યુબ,
એકસાઈડ બેટરી, હીન્દુસ્તાન મોટર્સ લી.

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., સેક્ટર-૨૮,
કામા મોટર્સની બાજુમાં, ગાંધીનગર-૩૮૨ ૦૨૮
ફોન. : (ઓ) ૦૭૯-૨૩૨૧૧૪૮૫, ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૩૨૧૨૬૪૦
મો. : ૯૮૨૫૨ ૬૨૨૬૧, ૯૯૦૪૦ ૪૪૦૦૦

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ
● એક્વાઆર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ્ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL Tiles World **Radhe Enterprise**

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય ચોગેશ્વર કોમ્પલેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે,
કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧